



扫码看
奥迪撞
环卫工
后逃逸

A06

城事

三湘都市报

2019年3月29日 星期五

编辑/黄海文 图编/言琼 美编/叶海琳 校对/汤吉

《奥迪撞环卫工致死,司机2小时后被抓》后续

检方以交通肇事罪追刑责 保险公司、租车融资公司一同被起诉至法庭

肇事司机被索赔93万,庭审否认逃匿

奥迪车司机撞飞环卫工后,竟选择了逃离现场。2小时后,当他被交警找到时,其身上还散发着一股子酒气,而被撞的环卫工却不治身亡。这是2018年11月22日清晨,发生在长沙市芙蓉区红旗路大汉建材城路段的一幕(详见本报2018年11月23日A04版)。

时隔四个月,3月28日,该案在长沙市芙蓉区人民法院开庭审理,肇事司机被检方指控涉嫌交通肇事罪,还面临93万元的索赔,而保险公司、租车融资公司也被起诉至法庭。

检方:以交通肇事罪追刑责

2018年11月22日清晨6点,环卫工陈师傅在长沙市芙蓉区红旗路大汉建材城路段进行清扫工作。一辆在红旗路由北往南行驶的黑色奥迪越野车急驰而过,撞上正在清扫路面的陈师傅。事故发生后,肇事司机并没有下车查看,而是选择了离开。

公诉人指控,林某违反道路交通安全法规,醉酒后在公共道路上交通肇事,致1人死亡,负事故全部责任。为逃避法律追究,逃离事故现场这一犯罪事实,应当以交通肇事罪来追究其刑事责任。至于对其的量刑意见,建议是对其判处有期徒刑4年至5年。

逝者家属表示,事故给受害人家属带来了经济上、精神上的巨大损失,应由肇事司机林某来承担。考虑到奥迪车系在租车融资公司名下,且车辆存在交强险,起诉

三被告共同承担93万元的相关经济赔偿。原告代理律师表示,若被告对逝者家属的安抚毫无诚意,请求法院能从重处罚。

被告:没有逃匿情节

“我没有逃逸,发生事故时,我以为是撞了路边的设施,当时没有察觉撞了人。”法庭上,被告对“逃逸”情节存在异议。

被告方代理律师也认为,林某完全没有意识到撞了人,从现场的几名证人口中也能看出,他不存在主观上的故意逃逸。林某没有犯罪前科,也愿意得到逝者家属的谅解,在看守所中,他还积极向外面的朋友借钱用于赔偿。“赔偿金额太高,我们希望双方能调解一个都能接受的金额。”

融资公司表示,曾借给林某12万用于购车,但在贷款未还清之前,车辆的名字还挂靠在该公司名下。在与林某签合同同时,其驾驶证是处于正常使用状态,公司也做到了审核义务,且在交付车辆前,对车辆进行了评估。也签署了“若发生交通事故,与公司方无关”的免责条款,不应承担相应的赔偿责任。

保险公司认为,林某在该起交通事故中,存在醉酒、超速、无证驾驶、逃离事故现场等行为,已违反了相关法律的规定,根据交强险的相关条例,保险公司有权拒绝在交强险的范围中承担责任。

该案将择日宣判。

■记者 杨昱

图片·新闻



翱翔的黑耳鸢

3月27日,郴州市西河国家湿地公园,国家二级保护动物黑耳鸢在盘旋觅食。目前,随着该市生态环境改善,类似黑耳鸢等各种珍稀鸟类在城郊经常可见。近年来,郴州市坚持走绿色发展之路,加快生态文明建设步伐,着力补齐生态环保短板,建成了天蓝、地绿、水净、气爽的绿色家园。
钟镗 摄

扫黑除恶进行时

专抢失足女和皮条客,以为“黑吃黑”不敢报警 团伙6人出庭受审:否认抢劫,只是敲诈勒索

本报3月28日讯 以为抢劫失足女、嫖客属于“黑吃黑”,对方即便被抢了也不敢报警。6人纠缠在一起,以暴力、威胁手段,在望城区、雨花区、长沙县有预谋地进行抢劫。今天,长沙市望城区人民检察院对邹某朝等6人以涉嫌抢劫罪提起公诉,望城区人民法院公开开庭审理。

2018年7月17日,邹某朝、曹某南商量着对失足女和皮条客进行抢劫,他们认为对方也是见不得光的行当,不敢报警。邹某朝纠集邹某斌、曹某南、谢某松、谢某快,来到望城区某家庭旅馆。用买来的身份证开好房后,邹某朝、谢某松、谢某快3人进入旅馆,曹某南、邹某斌在外“望风”。然后,邹某朝通过微信转账,将一名失足女和护送失足女的男子引入旅馆房内。邹某朝等人通

过殴打、威胁护送男子,迫使失足女转账1000元。还迫使失足女将同行司机叫入房内,强迫司机转账10100元。2018年7月22日和8月13日,邹某朝等人以同样的方式在长沙县和雨花区进行抢劫。

检察机关指控:被告人以非法占有为目的,相互纠集,通过微信转账的方式将被害人骗至宾馆后,使用暴力强行劫取他人财物,应当以抢劫罪追究邹某朝等6人的刑事责任,且应认定为恶势力犯罪团伙。

庭审中,多名被告坚称“我们是‘黑吃黑’,不是抢劫,是敲诈勒索。”经审理,法院当庭判决6名被告人全部犯有抢劫罪,判处四年至十三年不等有期徒刑并处罚金。

■记者 王智芳 魏灿 通讯员 何鸣 黄驰宇

停车不到15分钟 为何要收10元

本报3月28日讯 日前,赵女士将车开入天心区南门口附近的宇轩立体智能停车场,刚把车停好,就接到一个朋友的电话,她需要开车离去。经过出口闸机时,系统显示赵女士停车时间6分钟,需交费10元。事后,她向本报投诉称:“我连车都没下,只接了个电话就将车开走了,这样也要交10元停车费既不合理,也难以让人接受。”

3月28日,记者在该停车场看到,停车场面积不大,但有三层,车辆可升降。停车场悬挂的收费公示牌蓝底白字,停车场实行的是政府指导价。不过,公示牌上并没有标注24小时限价和前15分钟内停车免费的说明。按公告牌显示,在这里停车2小时内一律收费10元,超过2小时的分别按白天5元/小时和夜间2元/小时计费。岗亭值班室工作人员介绍,该停车场属于长沙城投公司,收费标准是天心区物价局部门定的,立体车库没有免费停放时间。

天心区价格管理办工作人员表示,机械式停车场停车需要动用机械、耗电,不受“前15分钟免费停车”限制。记者了解到,今年初,长沙市发改委、长沙市公安局等三部门联合下发《关于长沙市机动车停放服务收费有关事项的通知》。关于15分钟停车免费问题,《通知》明确,对进入未设置即停即走专用通道的停车场,即停即走或停放15分钟以内的车辆,免收机动车停放服务费,但独立专业机械立体停车楼除外。

■记者 李成辉

中国福利彩票 3D 开奖信息
2019年3月28日 第2019080期 开奖号码: ③ ④ ①
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	699	1040	726960
组选三	0	346	0
组选六	1348	173	233204

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息
2019年3月28日 第2019035期 开奖号码
红球: ①① ①① ①① ①① ①① ①① 蓝球: ①①
奖池累计金额: 1269805979 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	11	0	7034000
二等奖	○○○○○○	233	7	120032
三等奖	○○○○○●	1362	56	3000
四等奖	○○○○●●	75341	2813	200
五等奖	○○○○●●	1379602	53117	10
六等奖	○○○○●●	5821154	216057	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

2018年民政部下拨彩票公益金22.5亿元支持脱贫攻坚

近期,国务院新闻办公室举行2018年民政事业改革发展有关情况发布会。民政部部长黄树贤在会上通报了2018年民政工作情况并介绍称,2018年各类慈善捐赠达到754.2亿元。2018年,民政事业从多方面全面推进。脱贫攻坚方面,1812万建档立卡贫困人口纳入社会救助兜底保障。城乡低保标准分别同比增长7.2%、12.4%,4500多万低保对象的基本生活得到了更好的保障。另外,民政部副部长唐承沛在会上表示,2018年民政部还进一步加强了对中国深度贫困地区脱贫攻坚的支持。“(2018年)向22个脱贫攻坚任务重的省份下拨了民政部彩票公益金22.5亿元(单位:人民币),占下拨各地资金的近80%,也就是说80%都用到了脱贫攻坚任务重的省份和贫困县。”

关于养老服务和福利慈善事业

方面,黄树贤介绍,实施养老院服务质量专项行动,另外,对困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度分别惠及1000余万和1100余万残疾人。黄树贤表示,各级社会组织党的建设全面加强,打击整治非法社会组织专项行动持续开展,广大社会组织积极参与扶贫济困;社会工作专业人才突破100万人,各类志愿服务活动开展广泛。

黄树贤还介绍说,在社会事务管理方面,做好32万多名孤儿养育工作;举办农村留守儿童关爱保护“百场宣讲进工地”活动;开展殡葬领域突出问题专项整治;部署推进婚丧礼俗改革;救助生活无着的流浪乞讨人员1464万人次。

